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Oριο σχηματισμών ως προς τη γεωλογική καταλληλότητα

Οριο περιοχής μελέτης

Περιοχές Aκατάλληλες για Οικιστική Ανάπτυξη

KΠ1-1

Στα τμήματα που δομoύνται από σχιστολιθικούς  σχηματισμούς, σε έκταση με
υφιστάμενες εδαφικές κλίσεις, μεγαλύτερες από 30%, στις προϋποθέσεις των τμημάτων με
χαρακτηρισμό ΚΠ1-1, προστίθεται ότι η Γεωτεχνική Μελέτη θα συμπεριλάβει την
αντιστήριξη των φυσικών  πρανών αυξημένων κλίσεων, λαμβάνοντας υπόψη επιπλέον
τυχόν φορτίσεις τους που θα  προβλέπονται από παρέμβαση διαμόρφωσης με παράλληλη
αποστράγγισή τους

Oι προϋποθέσεις στα τμήματα αυτά που δομούνται από σχιστολιθικούς και
κροκαλολατυπογείς σχηματισμούς, σε έκταση με υφιστάμενες εδαφικές κλίσεις, μικρότερες
από 30%, αναφέρονται:
α. στην απομάκρυνση τυχόν τεχνικών επιχώσεων από τη ζώνη θεμελίωσης
β. στην έδραση των κατασκευών στον υποκείμενο υγιή του εδαφικού κορηματικού μανδύα
και τυχόν επιχώσεων, σχηματισμό
γ. στην αποστράγγιση και απαγωγή των ομβρίων από την διαμορφούμενη κατασκευή
δ. στην εκπόνηση γεωτεχνικής μελέτης αντιστήριξης, στις περιπτώσεις που προβλέπεται
από διαμορφώσεις,  μόνιμα τεχνικά πρανή με ύψος μεγαλύτερο του 1,5 μ., και με κλίσεις
μεγαλύτερες από 100%

KΠ1-2

KΠ2-1

Στα τμήματα που δομoύνται από μάρμαρα, σε έκταση με υφιστάμενες εδαφικές κλίσεις,
μεγαλύτερες  από 30%, στις προϋποθέσεις των τμημάτων με χαρακτηρισμό ΚΠ2-1,
προστίθεται ότι η Γεωτεχνική Μελέτη θα συμπεριλάβει την αντιστήριξη των φυσικών
πρανών αυξημένων κλίσεων, που σε τμήμα τους προβλέπεται παρέμβαση διαμόρφωσης
ή γενικά προβλέπεται ότι θα φορτιστούν από τις κατασκευές ή παρεμβάσεις

Oι προϋποθέσεις στο τμήμα αυτό που δομείται από μάρμαρα  σε έκταση με  υφιστάμενες
εδαφικές κλίσεις, μικρότερες από 30%, αναφέρονται:
α. στην απομάκρυνση τυχόν τεχνικών αποθέσεων από τη ζώνη θεμελίωσης
β. στην έδραση των κατασκευών στον υποκείμενο υγιή του εδαφικού κορηματικού μανδύα
και τυχόν επιχώσεων, σχηματισμό
γ. στην εκπόνηση γεωτεχνικής μελέτης αντιστήριξης,  στις περιπτώσεις που προβλέπεται
από διαμορφώσεις, μόνιμα τεχνικά πρανή  με ύψος μεγαλύτερο των 1,5 μ., και με κλίσεις
μεγαλύτερες από 150%

KΠ2-2

KΠ3
Οι προϋποθέσεις στο τμήμα αυτό που δομείται από αλλούβια και κορηματικούς
σχηματισμούς, αναφέρονται στην εκπόνηση γεωτεχνικής μελέτης Θεμελίωσης (εδάφη
κατηγορίας Γ)

Ζώνες που περικλείονται από τις γραμμές οριοθέτησης ρεμάτων και προϋπαρχόντων
αγωγών - αποδεκτών, με επάρκεια για την απορροή των ρεμάτωνAK

Περιοχές προσωρινά Aκατάλληλες για Οικιστική Ανάπτυξη

Ζώνες που εμφανίζουν πλημμυρικά φαινόμενα πριν την κατασκευή των έργων διευθέτησης
των ρεμάτων και έχουν συμπεριληφθεί στις κατάλληληλες υπό προυποθέσεις ζώνες.
Η προσωρινή ακαταλληλότητα αίρεται κατά την έκδοση της οικοδομικής άδειας, η οποία
συνοδεύεται από βεβαίωση της αρμόδιας δημόσιας αρχής, με την οποία βεβαιώνεται ότι
κατασκευάσθηκαν τα προβλεπόμενα από την έγκριση της πολεοδομικής μελέτης, υδραυλικά
έργα, στο τμήμα που αναφέρεται το συνοδό σχετικό σχέδιο της οικοδομικής άδειας.

AK-Πρ

Περιοχές Κατάλληλες υπό προϋποθέσεις για Οικιστική Ανάπτυξη
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ΓΕΝΙΚΗ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ ΓΙΑ ΤΑ ΤΜΗΜΑΤΑ KP1-2 και ΚΠ2-2
Στη περίπτωση που για τμήματα οικοπέδου ή για το σύνολο του οικοπέδου έχει εκδοθεί οικοδομική
άδεια στο παρελθόν (διαδικασία δόμησης σε εκτός σχεδίου περιοχή), οπότε έχει δομηθεί έκταση με
παρεμβάσεις στα φυσικά πρανή, το αντικείμενο της γεωτεχνικής μελέτης  σχετικά με την αντιστήριξη
πρανών και τη ασφαλή θεμελίωση, για την έκδοση νέας οικοδομικής άδειας, καθορίζεται από
αρμόδιο επιστήμονα γεωτεχνικών μελετών.
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